Karta pracy 1V/2b — roztwory i sposoby wyrazania stezen roztworéow
NazWisKO 11TMIQ ...ttt e Ocena ....ooovvvviiiiiiiie

Zad.1. W naczyniu, w ktorym znajduje si¢ w stanie rownowagi para wodna, woda w postaci ciektej i 16d
znajduje si¢ uktad: Wybierz poprawng odpowiedz.
a) Niejednorodny, jednofazowy, wielosktadnikowy,
b) Niejednorodny, wielofazowy, jednosktadnikowy,
C) Jednorodny, jednofazowy, wielosktadnikowy,
d) Jednorodny, wielofazowy, jednosktadnikowy.

Zad.2. Zasadniczg r6znicg w we wiasciwo$ciach koloidow liofilowych i liofobowych jest:

a) Réznica w stopniu zdyspergowania fazy rozproszone;j,

b) Réznica w powinowactwa czastek koloidalnych do fazy dyspersyjne;.

C) Obecno$¢ tadunku elektrycznego na powierzchni czastek koloidalnych koloidu
liofilowego,

d) Zdolno$¢ do rozpraszania $wiatla charakteryzujaca koloid liofilowy.

Zad.3. W temp. 283K pod ci$nieniem 1013hPa w 1dm® wody rozpuszczono 475 dm? chlorowodoru
otrzymujac roztwor kwasu chlorowodorowego o objetosci 1,43 8dm®. Oblicz stezenie molowe
I procentowe roztworu.

Zad.4. Oblicz, ile gramow NaCl i wody nalezy uzy¢ aby otrzymac 125g roztworu o stezeniu 3%.

Zad.5. Oblicz liczbg moli NaOH potrzebnych do przygotowania 200g 5% roztworu.

Zad.6. Rozpuszczalnos¢ Na, SO, w temp. 293K wynosi 19,23g. Oblicz stezenie procentowe i molowe
nasyconego roztworu tej soli jezeli jego gesto$¢ wynosi l.nglcm3.

Zad.7. W 150g wody rozpuszczono 8 g SOs. Oblicz stezenie procentowe i molowe otrzymanego
roztworu kwasu siarkowego(V1), jezeli gestosé roztworu wynosi 1,04g/cm?.
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